



Spr. č. 00832/2016-31

### **Tým pro mládež: Učitelé by měli o rizicích internetu debatovat s rodiči žáků na třídních schůzkách a zohlednit je ve školním řádu**

Třídní učitelé by měli o rizicích vyplývajících z užívání informačních technologií, zejména internetu, hovořit s rodiči žáků na třídních schůzkách. Výsledky jednání a dohody by školy měly následně zohlednit ve školním řádu, který může být účinným nástrojem prevence. Tento závěr vyplynul ze čtyř schůzek Týmu pro mládež Brno-venkov, kde se setkali odborníci z oblasti prevence kriminality mládeže a péče o ohrožené děti s pedagogickými pracovníky.

„Doposud jsme uspořádali setkání v Ivančicích, Tišnově a dvě pro zástupce s obce s rozšířenou působností Šlapanice,“ uvedl koordinátor Týmu pro mládež Brno-venkov Ondřej Ipser. Podle něj se na schůzkách u kulatého stolu setkali zástupci OSPODu, Policie ČR, Pedagogicko-psychologické poradny, Probační a mediační služby, lokální síťanky MPSV a zástupci neziskových organizací.

Odborníci z Týmu pro mládež seznámili přítomné také s nabídkou projektu E-bezpečí, který je realizován Pedagogickou fakultou Univerzity Palackého. Školám byla nabídnuta možnost umístit odkaz na tento projekt a jeho poradnu na své webové stránky tak, aby děti i rodiče měli usnadněnu možnost orientace a rychlé odezvy při řešení nastalého problému.



Mezi zástupci škol je o setkání s Týmem pro mládež zájem, neboť přináší nejen možnost poznat osobně odborníky, se kterými škola spolupracuje, a navázat užší spolupráci, ale také umožňuje ujasnit si postupy při řešení určitých typů problémů, se kterými se pedagogové setkávají.

Na schůzkách představili svůj preventivní program „Bacha v síti“ také zástupci Orgánu sociálně právní ochrany dětí Šlapanic. Program formou workshopu seznamuje děti s nástrahami internetu. „O náš program je velký zájem, a děti si jej pochvalují,“ uvedla jedna z lektorek programu.

V rámci setkání s pedagogiky se objevovaly dotazy k tématům typu předávání dětí během komplikovaných rozvodových sporů, dotazy ohledně poskytování obědů pro děti ohroženým sociálním vyloučením, otázky ke kompetencím Policie ČR na půdě školy, nárůstu výchovných problémů mezi dětmi a v neposlední řadě byly prezentovány postupy při řešení podezření na zanedbávání, týrání či zneužívání dítěte.



Evropská unie  
Evropský sociální fond  
Operační program Zaměstnanost



**PROBAČNÍ A MEDIAČNÍ SLUŽBA**  
**ČESKÉ REPUBLIKY**

Projekt „Na správnou cestu! II“ CZ.03.2.63/0.0/0.0/15\_029/0002236

Účastníci setkání se shodli, že zásadní je dobrá komunikace mezi subjekty, které se v této oblasti pohybují, neboť tato komunikace je klíčová při řešení problémů, které dětem ztěžují nejen jejich vzdělávání, ale mnohdy i zdravý vývoj.

Aktivity Týmu pro mládež jsou realizovány v rámci projektu "Na správnou cestu! II", který je financován z ESF prostřednictvím OP Zaměstnanost a státního rozpočtu ČR.

Mgr. et Mgr. Ondřej Ipser  
Koordinátor Týmu pro mládež Brno-venkov